

新北市政府體育處新聞稿 110.09.01

新北運動中心當老師的健康後盾 9月開學健身、泳池無限體驗

【新北市訊】9月開學了，疫情期間老師們無縫接軌轉變身直播主，現在實體課程開學，又要落實教學與防疫，為了感謝辛苦了教師們，9月敬軍愛師月，新北運動中心提供整月的體適能中心與游泳池免費使用，取代過往單次免費體驗游泳池或體適能，今年加碼整個9月體驗不限次數，希望對防疫辛勞的教師及軍人表達無限大的感謝與支持。

體育處表示，除了打疫苗建立防護力外，適度運動更是提升免疫力的重要關鍵，新北市16座國民運動中心及7處健身中心，自8月3日起重新開放營運，各項防疫措施皆已完善到位，體適能中心設有防疫隔板，還有器材間隔使用規劃範，游泳池外全程配戴口罩，每場次並固定間隔30分鐘清潔消毒；全館工作人員及教練，都具備疫苗施打或快篩證明，開放區域備齊消毒酒精，讓大家能安心恢復運動生活。

體育處說明，活動自9月1日至9月30日止，教師及軍人憑證到館就能免費體驗體適能中心與游泳池設施，免費優惠期限拉長，希望防疫期間可以自行調配時間適度運動，工作上照顧孩子，平常也要照顧好自己。

【資料詳洽】

綜合計畫科長 紀玳竹 電話：29620462 分機 104、0954-095-184

新聞聯絡 陳伶潔 電話：29620462 分機 803、0910-112-030

新聞聯絡 陳瑋鈞 電話：29620462 分機 805、0963-128-072